11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.04.2008 13:08:14

dopMmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaua: 27.04.2008 19:47:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/32595/answer/32596




YBaxaemnuii EBrenuit! TpuxoMoHHnas 37eCh HU IPU 4eM. [[715 BHIICHEHUS IPUYNHBL YXyOLIEHUS
SPEKIUHU U NIPeXKAEBPEMEHHOT0 CeMAN3BEPKEHUI MOXKeTe 00paTUThCS K AGOypaxMaHOBY
Abgycenumy Kyp6GaHOBHYY, YPOJIOTY-aHIPOJIOTY BHICIIEH KaTeTOPUM, KOTOPHIH paboTaeT B
aHOpoJIoruYecKoM IeHTpe "Bamr myxckoi noktop", r. HaGepexubie Yennsl BCMII u 4-51 ropoackas
MIONUKIINHNKA, TenedhoH 46-46-57. MoxeTe COCTaThCS Ha MEeHS JTUYHO. YIauu.



